ПРОТОКОЛ

очередного общего собрания членов САДОВОДЧЕСКОГО НЕКОММЕРЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА «40 лет Октября»

"21" июня 2021 г.

Ногинский район, поселок 2-й Бисеровский участок, СНТ «40 лет Октября»

Согласно списка Приложения 1 к Протоколу, зарегистрировавшихся членов СНТ «40 лет Октября» присутствовало 47 человек из 92 членов СНТ «40 лет Октября», из них по доверенности 9 (девять) человек.

Единогласно избраны председатель собрания – Капаев А.Д. Секретарь собрания – Соболева А.А. Функции счетной комиссии возложены на указанных лиц.

Оповещение членов СНТ о проведении общего собрания произведено обычным способом: на информационном стенде СНТ, на официальном сайте СНТ.. Предоставлены проекты необходимой документации для утверждения на общем собрании путем размещения на официальном сайте СНТ и в сторожке.

Повестка дня общего собрания:

- 1. утверждение отчетов правления товарищества, отчетов председателя товарищества за 2024 год.
- 2. отчет ревизионной комиссии.
- 3. Выступление бухгалтера (отчет по долгам садоводов по членским и целевым взносам, долгам за электроэнергию, обсуждения вопроса с порядком приема смет).
- 4. Обсуждение и принятие решения относительно распоряжения оставшейся неизрасходованной частью целевых взносов в размере 287001 (двести восемьдесят семь тысяч один рубль) 02 копейки.
- 5. Обсуждение и принятие Положения о порядке расчёта и оплаты членских взносов.
- 6. Прочее

Количество голосов членов Товарищества по вопросам повестки дня общего собрания составило:

Первый вопрос повестки дня:

утверждение отчетов правления товарищества, отчетов председателя товарищества за 2024 год Голосование: за -47, против -0, воздержались -0.

Решение: утвердить отчеты правления товарищества, отчет председателя товарищества за 2024 год

Второй вопрос повестки дня:

отчет ревизионной комиссии.

Выступила Алешина Ксения Юрьевна, которая сообщила о наличии и соответствии всех первичных документов.

Голосование: за - 47, против - 0, воздержались - 0. Решение: утвердить отчет ревизионной комиссии

Третий вопрос повестки дня:

Выступление бухгалтера (отчет по долгам садоводов по членским и целевым взносам, долгам за электроэнергию, обсуждения вопроса с порядком приема смет).

Выступила Сабаева Виктория Александровна, которая сообщила об имеющихся долгах садоводов, и о необходимости оповещения садоводов об имеющихся долгах через группу вотсапп, на сайте и на информационном стенде СНТ с указанием суммы долга и номера участка.

Выступил Капаев Андрей Юрьевич с предложением принять смету на 2026 год.

Голосование: за - 46, против - 1, воздержались – 0.

Решение: утвердить отчет по долгам садоводов по членским и целевым взносам, долгам за электроэнергию, принять порядок оповещения садоводов об имеющихся долгах через группу вотсапп, на сайте и на информационном стенде СНТ ежемесячно с указанием суммы долга и номера участка, принять смету на 2026 год.

Четвертый вопрос повестки дня:

Обсуждение и принятие решения относительно распоряжения оставшейся неизрасходованной частью целевых взносов в размере 287001 (двести восемьдесят семь тысяч один рубль) 02 копейки.

Выступил Капаев Андрей Дмитриевич, сообщил, что после переноса мусорного контейнера и оформления документов остались неизрасходованные денежные средства в размере 287001 (двести восемьдесят семь

тысяч один рубль) 02 копейки. Предложил оставить вышеуказанные денежные средства в качестве резерва на непредвиденные расходы (в т.ч. противопожарную безопасность и расчистку линий Товарищества).

Голосование: за - 46, против - 1, воздержались -0.

Решение: оставить вышеуказанные денежные средства в качестве резерва на непредвиденные расходы (в т.ч. противопожарную безопасность и расчистку линий Товарищества).

Пятый вопрос повестки дня:

Обсуждение и принятие Положения о порядке расчёта и оплаты членских взносов.

Выступил Капаев Андрей Юрьевич с предложением принять Положение о начислении членских и целевых взносов в СНТ, вариант 3.

Голосование: за - 40, против - 6, воздержались -1.

Решение: принять Положение о начислении членских и целевых взносов в СНТ, вариант 3.

Собрание объявлено закрытым в 13.30.

Данные протокола удостоверены:

Председатель собрания А.Д. Капаев

Секретарь собрания А.А. Соболева